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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie a Secretaria de Estado da Educação, para que apresente as informações
mencionadas a seguir, relacionadas à Escola Estadual Professora Neusa Figueiredo Marçal, situada na
R. Lúcia Zincaglia, 401 - Assunção, São Bernardo do Campo - SP, 09810-800, e à Escola Estadual João
Ramalho, situada na Rua José Bonifacio, 102 - Centro, São Bernardo do Campo - SP, 09721-160.
 

Quantos professores estão previstos nos quadros na EE Professora Neusa Figueiredo Marçal? Há

déficit de professor?

Quantos professores estão previstos nos quadros da EE João Ramalho? Há déficit de professor?

Caso haja déficit do corpo docente, quais medidas são/serão tomadas para suprir essa lacuna?

Existe  alguma regulamentação que obrigue a  utilização ou não de uniforme na rede pública

estadual?

Caso exista a obrigatoriedade de utilização de uniforme, qual a consequência de a direção da

unidade escolar liberar o seu não-uso?

Qual  tem  sido  o  esforço  da  escola  para  estimular  que  o  aluno  cumpra  o  horário  de  aula

regularmente?

Qual é a grade curricular da matéria projeto de vida?

Como é o planejamento das eletivas? Como os professores são escolhidos para ministrar referidas

aulas?
 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
Aportou,  via  canal  institucional  do  gabinete,  notícias  sobre  a  Escola  Estadual  Professora  Neusa
Figueiredo Marçal e Escola Estadual João Ramalho informando que os alunos de algumas salas do
ensino médio estão sem aulas, inclusive de português e matemática.
 
Há relatos também que as aulas eletivas e de projeto de vida são ministradas aquém do potencial
esperado. E que as aulas de tecnologia não utilizam computador, que por sinal estão disponíveis na
escola.
 
Enfim, relatos que merecem uma melhor atenção por parte do órgão superior, pois, pode evidenciar uma
deficiência estrutural.
 
Neste sentido, no exercício do múnus fiscalizatório que compete a este parlamentar, requeiro, nos termos
legais  e  regimentais,  informações  oficiais  dessa  Secretaria  de  Estado  da  Educação,  de  forma  a
prestarmos contas em conjunto junto a nossos contribuintes.
 
Sala das Sessões, em.
 
 
 
 

Ricardo Mellão
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